

МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

Областное государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение
«Иркутский базовый медицинский колледж»

УТВЕРЖДАЮ
Директор ОГБПОУ ИБМК
Е.В. Рехова
« _____ » _____ 2023 г.



**ПОЛОЖЕНИЕ
О КОНКУРСЕ-ВИКТОРИНЕ «МОЁ ПРИЗВАНИЕ – МЕДИЦИНА»**

Иркутск 2023

1 Общие положения

Настоящее Положение определяет цели, задачи, содержание, условия и сроки проведения очного конкурса-викторины, посвящённого 130-летию Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Иркутский базовый медицинский колледж» среди студентов общежития.

Цель: Создание условий для знакомства с историей колледжа и своей будущей профессией в медицине.

Задачи:

- раскрыть свой творческий потенциал в конкурсной интеллектуальной борьбе.
- попробовать себя в командной работе по выполнению конкурсных заданий.
- получить знания связанные с медициной.
- ближе познакомиться друг с другом для наилучшей социализации и адаптации в студенческой среде при общежитии.
- получить положительные эмоции от соревновательного процесса и игры.
- сформировать уважительное отношение к колледжу и его истории.
- начать развивать профессиональное мышление и речь.

2 Участники и организация игрового пространства

Конкурс-викторина проводится в учебном классе для студентов в общежитии.

Соревнуются 4 команды. Студенты заранее распределяются по 6 человек в команде от каждого этажа общежития. Команда выбирает капитана, придумывает название и девиз. Жюри: студенты из состава студсовета и воспитатель.

Оргкомитет: Мерентаев С.Г., Москвитина Ж.С.

Дата проведения конкурса-викторины будет объявлена дополнительно после согласования. 28.09

Конкурс-викторина состоит из 4 состязаний:

1 конкурс «Знатоки» – Ответить на 10 вопросов из истории Колледжа и Медицины (обсуждение каждого вопроса 30 сек. всей командой, отвечает один, за каждый правильный ответ + 1 балл).

2 конкурс «Юристы» – Ответить на 5 вопросов из Правил Внутреннего распорядка общежития (обсуждение каждого вопроса 30 сек. всей командой, отвечает один, за каждый правильный ответ + 1 балл).

3 конкурс «Юмористы» – Домашнее задание: Показать заготовленную всей командой юмористическую сценку из жизни студентов колледжа (оценивается от 1 до 5 баллов, время – 3-7 мин.).

4 конкурс «Битва капитанов»: «быстрый вопрос – быстрый ответ». Кто первый ответит правильно на 10 вопросов (отвечает только капитан, за каждый правильный ответ + 1 балл).

Конкурс-викторина проходит в 2 этапа:

1 день – 1 этап выявляет количество баллов по итогам 4 конкурсов между двумя соперниками 3 и 4 этажа.

2 день – 2 этап выявляет количество баллов по итогам 4 конкурсов между двумя соперниками 2 и 5 этажа.

3 Подведение итогов и награждение

1, 2, 3 место в состязании между умнейшими и весёлыми командами выявляется по наибольшему количеству набранных баллов в 4 конкурсах!

Все участники конкурса-викторины, посвящённого 130-летию Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Иркутский базовый медицинский колледж» среди студентов общежития, награждаются памятными грамотами.

Команда-победитель награждается Призами.

Вся информация о конкурсе будет размещаться на сайте колледжа.